



十五运来啦

十五运会和残特奥会门票开售

# 票面设计精美 市民踊跃抢票收藏

新快报讯 记者高京 观显锋报道 8月28日上午10时,十五运会和残特奥会体育比赛首批门票正式面向公众开售,标志着本届赛会票务服务体系全面进入运行阶段,广大公众可通过多种官方售票渠道参与购票观赛。在线下售票点,记者看到很多市民前来购票,希望能够在第一时间完成门票的收藏。

8月28日10时开始,境内外公众可通过官方票务网站、官方票务小程序、线下官方门票销售服务网点购票。8月31日10时开始,线上官方代售渠道正式售票。场馆售票亭将于各项目开赛前2

日进行现场售票。同时,旅行社类官方门票代理机构将提供丰富的观赛旅游产品,以更好地满足公众观赛需求。

新快报记者在线下官方门票销售服务网点之一,见到了许多市民前来购票。市民胡先生表示,十五运会票面设计非常用心,票面上印有赛事的举办场馆,非常值得收藏。“现在纸制票非常难得,希望能够集齐票面上不同的场馆。”

粤港澳三地首次联合承办是本届全运会区别于历届全运会的最大特点。票务呼叫中心作为十五运会和残

特奥会官方票务咨询热线,配置了125305(境内)、4001125305(境外)的热线号码,量身打造了涵盖普通话和粤语的多语言服务支持。

同时,十五运会和残特奥会通信合作伙伴中国移动作为十五运会和残特奥会官方票务咨询热线的提供方,服务内容不仅包括智能自动语音应答(IVR),更配备专业人工坐席,可全面解答票务政策、购票与取票流程、赛事日程变动、场馆交通指引及入场要求等各类常见问题,为公众提供便捷高效的咨询体验。



■工商银行作为广东地区官方门票代售服务商,在广东省内共设30个代售点。

## 工商银行助力全运票务服务启幕

——第十五届全国运动会首批门票正式售出

8月28日,第十五届全国运动会(以下简称“十五运会”)首批比赛门票正式开售,工商银行当日成功售出本届全运会首批门票,标志着十五运会票务服务体系全面进入实操阶段,也为这场备受瞩目的体育盛会拉开了“全民参与”的序幕。

当日10时许,随着十五运会首批门票销售系统正式开放,市民陈先生通过工商银行票务服务渠道,成功购得一张现代五项比赛门票,成为本届全运会首批购票者。手持门票的陈先生难掩兴奋:“全运会是全国最高规格的体育赛事,能买到这张票特别荣幸。一直关注现代五项,就盼着能到现场为运动员呐喊助威,现在终于如愿了。”陈先生还提到,选择在工商银行网点购票,一方面是因为信任工商银行的服务,另一方面也觉得线下购票很方便。

据悉,8月13日,十五运会和残特奥会广东省执委会召开“盛情邀约 共享全运”新闻发布会,正式发布粤港澳三地门票销售计划、赛事票务政策,并宣布十五运会官方票务平台上线。据介绍,十五运会的竞技比赛售票项目覆盖32个大项,除冲浪、帆船及个别受场地限制的小项外,其余项目均对外开放售票;开闭幕式期间举行的十五运会群众赛事活动包括舞龙舞狮、网球、三人篮球、空手道,以及残特奥会的跆拳道、硬地滚球、羽毛球、田径等15个大项,也纳入可售门票项目范围,可售门票预计超过500万张,规模远超往届。

在票价设置上,执委会充分兼顾不同群体消费需求,实行差异化定价策略:十五运会门票分为9档,最低30元、最高800元,其中100元以下低价票占比超50%,100元-300元中端票价占比约30%,500元-800元热门赛事票价占比20%;残特奥会门票设5档,最低5元、最高50元,具体场次票价将在赛前逐一公布。同时,本届赛会全面落实“注册先行、一票一证、实名观赛”规则,公众需提前在官方票务平台完成实名认证,方可获取赛事日程、场馆导览等信息并



■8月28日,工商银行成功售出本届全运会首批门票。

参与购票。

8月28日首批开售的门票涵盖足球、篮球、体操等17个项目,后续门票将根据竞赛日程分阶段、按开赛时间顺序逐步释放。为方便公众购票,执委会开通了五类购票渠道:官方票务网站、官方票务小程序、线上代售渠道、线下代售渠道、场馆售票亭。

工商银行作为广东地区官方门票代售服务商,在广东省内共设30个代售点,其中广州地区10个,覆盖了各行政区域并充分考虑了市民的便利化需求。值得一提的是,工行营业网点同步代售全国第十二届残疾人运动会暨第九届特殊奥林匹克运动会门票,为确保优质售票服务,工行精心挑选代售团队,邀请票务公司开展售前集训,特邀广州市手语研究会顾问进行手语培训。记者在现场看到,代售网点开设了服务专窗,标识醒目、空间独立,布设了互动双屏,支持现金、银行卡、移动支付等多种方式。

工商银行相关负责人表示,为了确保票务代售工作的顺利开展,工行提前对工作人员进行了专业培训,熟悉售票流程和相关政策,以便为客户提供准确、高效的服务。同时,工行也做好了各项应急预案,应对可能出现的人流高



■门票发售首日,广大市民踊跃购票观赛。

峰,保障购票秩序。

随着首批门票售出,十五运会“全民观赛”的热潮正式开启。这场汇聚全国体育力量的盛会,不仅将展现高水平竞技风采,更将通过便捷的票务服务与亲民的参与门槛,让更多人感受体育魅力,共同书写十五运会的精彩篇章。

十五运会开幕式彩排抢先看  
数千群众演员全力冲刺



■开幕式演出排练现场,演员们的舞姿婀娜多姿。 新快报记者 观显锋/摄

新快报讯 记者高京 实习生范欣然报道 如今距离十五运会开幕还剩70余天,开幕式演出部分的排练工作已进入最后决战。记者昨日前往广州理工学院探访,了解参演人员台前幕后的故事。

据了解,目前开幕式已完成第一阶段场外排练,约5000名群众演员分别来自广州理工学院、广东艺术职业学院、佛山黄飞鸿文武学校、广东省外语艺术职业学院和星海音乐学院共计5所院校。接下来,整个队伍将转入广东省奥林匹克体育中心体育场,开展第二阶段场内排练。

据悉,参演的群众演员以高校学生为主体,年龄最小的演员仅10岁。为保障演出效果,编导团队与各院校教师制定了系统性训练方案,从动作精度到表情管理都进行细致打磨。广州理工学院音乐舞蹈学院教师张颖说:“同学们顶着高温训练至深夜,脚踝磨破仍坚持练习,无人轻言放弃。能参与这场演出是我们全体师生的荣耀。”

在演员排练期间,总导演郎昆、艺术总监陈维亚、总监制刘伟强、总制作人王锐祥等开幕式主创多次深入排练现场探访慰问,为演员们鼓劲打气。

开幕式演出执行总监张玮琳表示:“整体进度符合预期,下阶段将重点推进演员表演与灯光、音响、视频的深度融合,确保开幕演出高质量呈现。”

开幕式导演组篇章组长高雪洋透露,开幕式涉及老中青、少儿、幼儿等多个年龄段,是全方位的人员参与。“群众演员们以高度的专业素养和拼搏精神投入排练。届时,他们将在‘同根同源、同心同缘、同梦同圆’三大表演篇章中精彩绽放,为全国观众呈现一场高质量、充满感染力的演出。”高雪洋表示。

玮琳表示,开幕式会充分展示岭南风采,展现中国文化,敬请大家期待。

据悉,十五运会将于11月9日在粤港澳三地盛大开幕。这场融合科技与人文的开幕式,既是演职人员们奋斗成果的展示舞台,更是向世界展现粤港澳大湾区青年风采的窗口。随着排练转入决战阶段,所有参与者正以最饱满的状态,等待在聚光灯下交出最美的青春答卷。